
 

Notulen 

Stakeholdersbijeenkomst Harddraverspark 

 

Datum:  27 mei 2024 

Tijd:  16.00 - 17.00 

Locatie:  De Raadszaal, Dokkum  

Genodigden: Betrokken stakeholders 

 

1. Opening 

•  Wethouder Slijver opent de bijeenkomst.   

•  Het zijn inmiddels allemaal bekende gezichten, een voorstelrondje is daarom niet meer 

nodig.   

 

2.  Verslag van de bijeenkomst van 25 maart 2024 

•  Er zijn geen opmerkingen op het verslag van de bijeenkomst van 25 maart 2024, hiermee is 

het verslag vastgesteld. Het verslag wordt op de website geplaatst en naar de raadsleden 

gestuurd ter informatie.  

 

3.  Vaststelling agenda 

De agenda wordt vastgesteld.  

 

4.  Stand van Zaken Harddraverspark 

•  Onderzoeken:  

•  Natuurtoets: Hiervan zijn de eerste resultaten binnen naar mogelijke verblijfplaatsen 

van fauna. Er is een vervolgonderzoek nodig omdat er inderdaad fauna is  

aangetroffen. Dit vervolgonderzoek loopt tot halverwege 2025.  

•  Bomen effect analyse (BEA): De opname van alle bomen in het park is uitgevoerd en 

wordt verwerkt in een rapportage.  

•  Archeologisch onderzoek: het verkennende onderzoek is afgerond, dit heeft 

opgeleverd dat er mogelijk archeologisch waardevolle gebieden zijn, daarom wordt 

dit nu verder onderzocht.  

•  Niet gesprongen explosieven onderzoek (NGE): het gebied is niet verdacht.  

•  Geotechnisch onderzoek incl. sonderingen: Dit onderzoek heeft inmiddels 

plaatsgevonden, we weten nu hoe de bodemopbouw in het park is.   

•  Analyse waterkeringen en Watertoets: We zijn goed met het Wetterskip in gesprek 

om de waterkering op een andere plek te leggen. De verwachting is dat we hier goed 

uit zullen komen.  

•  Akoestisch vooronderzoek moet nog plaatsvinden. 

•  Stikstofdepositie onderzoek moet ook nog plaatsvinden. 

Gevraagd wordt of alle onderzoeken in juni zijn afgerond?  

➢  Nee, alleen de verkennende onderzoeken zijn dan klaar. Als deze verkennende 

onderzoeken aanleiding geven tot vervolgonderzoeken gaat het langer duren.  

Gevraagd wordt of er ook nog een onderzoek nodig is voor het parkeren?  



 

➢ Op dit moment is er een uitgangspunten notitie over de aantallen parkeerplaatsen 

voor de 4 locaties rondom de binnenstad. Voor het Harddraverspark is de opgave 

om 300 parkeerplaatsen te realiseren. Dit is een verdubbeling ten opzicht van de 

huidige capaciteit.  

➢ De onderzoeken die worden gedaan gaan over het gehele Harddraverspark, inclusief 

het huidige parkeerterrein.  

 

• Overleg Liander: Voor het parkeerterrein is waarschijnlijk geen grootverbruik nodig. Als dat 

wel zo is dan past het niet binnen de huidige netcongestie. Het is nog niet duidelijk of er ook 

zonnepanelen op de parkeergarage komen en wat dit dan doet met de congestie. We gaan 

er voor alsnog vanuit dat de toekomstige vraag past binnen de huidige netcongestie.  

• Stand van zaken voetbalkantine VV Dokkum en kunstgrasveld: Op 29 juni zal het 

kunstgrasveld in gebruik worden genomen. De aanbesteding van de nieuwbouw is 

aanbesteed. Binnenkort volgt hierover een persbericht. In september 2024 start de 

nieuwbouw van de accommodatie. Hopelijk kan het dan in de zomer van 2025 in gebruik 

worden genomen. 

• Participatietraject:  

De komende tijd zullen belanghebbenden en inwoners worden betrokken bij het maken van 

het ontwerp. Dit vindt plaats door middel van:  

- 2 Bijeenkomsten voor de Basisgebruikers, basisgebruikers zijn partijen die nu al een 

functie hebben in het park of waarschijnlijk krijgen in de toekomst. Tijdens de 

bijeenkomsten kunnen zij aangeven wat ze nodig hebben; 

- Inwoners kunnen hun Ideeën delen via het platform: “de Stem van Noardeast-Fryslân” in 

de maand juni. Dit gaat vooral over het Hart van het park, het openbare gebied in het 

midden van het park.  

Tijdens de bijeenkomst wordt deze website getoond en wordt uitgelegd hoe het werkt 

om een idee in te dienen: Stem van Noardeast  

- Ook hebben inwoners de mogelijkheid om langs  te komen tijdens de Inloop middag en 

avond op woensdag 12 juni 2024 in het Harddraverspark van 16.00 – 21.00. Om 

omwonenden hiervan op de hoogte te brengen zal er bij de omliggende woningen een 

huis- aan huis brief worden bezorgd. De stakeholders krijgen deze brief ook per mail 

toegestuurd om  verder te verspreiden. Daarnaast wordt dit aangekondigd op de 

gemeentelijke pagina en wordt er een persbericht verspreid. Alle ideeën zullen aan de 

hand van criteria die op de website staan worden getoetst door een commissie. Hierin 

zitten ook een aantal onafhankelijke leden.  

- Scholen hebben zich kunnen aanmelden voor de “Miensker Challange”, zij kunnen met 

hun klas meedenken over de inrichting van het park. Op dit moment doen 3 

basisscholen, een VO school en een MBO school mee.  Voor de zomer presenteren zijn 

hun ideeën.  

• Binnenkort kunt u de eerste nieuwsbrief over het Harddraverspark verwachten, deze zal de 

komende tijd ongeveer elke 2 maanden verschijnen.   

• Op 27 juni wordt de raad bijgepraat over het Harddraverspark in het petear, dit is een 

openbare bijeenkomst, ook online te volgen.  

 

5. Vragen van de deelnemers:  

Wanneer wordt er gestart met de aanleg van het nieuwe park? 

https://www.stemvannoardeast.nl/


 

➢ Als we de planning halen wordt er in 2026 gestart met de aanleg. 

Is er al meer bekend over wie de camping in de toekomst gaat exploiteren?  

➢ Er zijn gesprekken geweest met meerdere geïnteresseerden. Er zal een 

marktconsultatie worden uitgevoerd waarbij iedereen opnieuw de kans heeft 

om zich in te schrijven.   

 

Wat is de relatie tussen het havenbeleid en de toekomstige campingexploitant?  

➢ Het havenbeleid komt los te staan van de nieuwe camping exploitant. Dit wordt 

geregeld in het nieuwe havenbeleid van de gemeente. 

Is er al een oplossing voor de kaatsvereniging? 

➢ Nee, nog niet, dit is onderdeel van de participatiebijeenkomst van de 

basisgebruikers op 4 juni en 9 juli a.s. 

Worden de buurtsportcoaches ook uitgenodigd voor deze participatiebijeenkomsten? 

➢ Ja, zij hebben ook een uitnodiging gekregen ( bleek in de spam-box te zitten). 

Hoe zit het met de aanrijroutes voor ambulances in de nieuwe situatie? 

➢ Dit is nog niet bekend, er is wel aandacht voor. Waarschijnlijk is er eerst een 

tijdelijke oplossing voor VV Dokkum waarna er een definitieve route komt bij de 

aanleg van het park. 

 

6. Volgende Stakeholdersbijeenkomst(en) 

• De volgende stakeholdersbijeenkomst is op maandag 8 juli 2024 van 16.00 – 17.00 uur in de 

Raadszaal van de gemeente, noteer deze datum vast in uw agenda.  

 

7. Sluiting 

Alle aanwezigen worden bedankt voor de inbreng.  

 

 

 

 


